



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Εκ του υπ' αριθ. **27/23-10-2017** πρακτικού κατεπείγουσας συνεδριάσεως του Δημοτικού Σ/λίου Δήμου Μεγάρων.

Αριθ.αποφ. **261/2017**

Παρουσία στην συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της 26/10/2017 με θέμα:
"Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου: «Έρευνα κοιτασμάτων βωξίτη της ΔΕΛΦΟΙ – ΔΙΣΤΟΜΟΝ Α.Μ.Ε. σε χώρο έκτασης 49.865,783 στρ. που βρίσκεται στα ΜΕΓΑΡΑ ΑΤΤΙΚΗΣ» από την Ανώνυμο Μεταλλευτική Εταιρεία ΔΕΛΦΟΙ – ΔΙΣΤΟΜΟΝ Α.Μ.Ε."

Στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Μεγαρέων σήμερα 23 Οκτωβρίου 2017 ημέρα Δευτέρα & ώρα 19:30 συνήλθε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μεγαρέων κατόπιν της υπ' αριθ. 17831/23-10-2017 εγγράφου προσκλήσεως της Προέδρου αυτού κας. Μαυροειδή Βασιλικής που επιδόθηκε σε κάθε ένα εκ των μελών αυτού ιδιαιτέρως, όπως φαίνεται από τα σχετικά αποδεικτικά επιδόσεως, σύμφωνα με τις Δ/ξεις των άρθρων 67 και 69 του Ν.3852/2010.

Διαπιστωθείσης νομίμου απαρτίας δεδομένου ότι επί συνόλου 33 Δημοτικών Συμβούλων ευρέθησαν παρόντες 25 ήτοι:

<u>ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ</u>		<u>ΑΠΟΝΤΕΣ</u>
Μαυροειδή Βασιλική - Πρόεδρος	Πολυχρόνης Ιερόθεος	Καράμπελας Κων/νος
Φωτίου Σταύρος του Νικ.	Ρήγα Ελένη	Σταμούλης Ιωάννης
Μιχάλαρος Γεώργιος	Σωτηρίου Γεώργιος	Βογιατζή Εμμανουέλα
Κοσμόπουλος Ελευθεριος	Δρυμούσης Κων/νος	Πιλίλης Σωτήριος
Δήμας Ιωάννης	Μαρινάκης Ιωάννης	Δρένης Αθανάσιος
Κορώσης Σπυρίδων	Φωτίου Σταύρος του Κων.	Κόττας Βασίλειος
Λέλης Μελέτιος	Ζάλης Αθανάσιος	Μαργέτης Παναγιώτης
Παπαπανούσης Νικόλαος	Βαρελάς Κλεάνθης	Γρίβα Παναγιώτα
Παπανίκος Δημήτριος	Παπαλευθέρης Ελευθ.	
Ρήγα Ιωάννα	Μπερδελής Γεώργιος	Λιώτας Δημοσθ.-ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Φυλακτός Κων/νος	Χοροζάνης Αντώνιος	Δημοτ. Κοινότη.Ν.Περάμου
Καστάνη Αικατερίνη	Μιχάλαρος Ιωάννης	
Κολάτας Ιωάννης		

Ο κ. Πρόεδρος εκήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως.

Προσκληθείς παρίστανται και ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Σταμούλης Ι. Γρηγόριος καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Μεγαρέων κ. Μουσταΐρας Ηλίας.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα αποφαινεται ότι το θέμα της ημερησίας Δ/ξεως είναι κατεπείγον.

Αρχομένης της συνεδριάσεως η κα. Πρόεδρος εισηγείται το 1^ο και μοναδικό θέμα της ημερησίας Δ/ξεως περί του εν περιλήψει αντικειμένου και υπενθυμίζει στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου το υπ' αριθ. Πρωτ.οικ. 100735/17-5-2017 έγγραφο της Περιφέρειας Αττικής / Γεν. Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας/ Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού / Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών (Αρ. Πρωτ. Δήμου 8526/19-5-2017) με το οποίο μας καλούν να εκφράσουμε τις απόψεις μας για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων με τίτλο «Έρευνα κοιτασμάτων βωξίτη» υποκατηγορίας Α2 ομάδα 5^η και α/α 9(Ερευνητικές γεωτρήσεις για ανεύρεση ορυκτών στην θέση «Δ.Κ. Μεγάρων, του Δήμου Μεγαρέων» και φορέα του έργου την «ΔΕΛΦΟΙ-ΔΙΣΤΟΜΟΝ Α.Μ.Ε.».

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την 190/2017 απόφασή του γνωμοδότησε αρνητικά επί του συνολικού περιεχομένου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) με τίτλο "Έρευνα κοιτασμάτων βωξίτη" υποκατηγορία Α2, ομάδα 5^η, με α/α 9 (ερευνητικές γεωτρήσεις για ανεύρεση ορυκτών) στην θέση Δ.Κ. Μεγάρων, του Δήμου Μεγαρέων και φορέα την «ΔΕΛΦΟΙ-ΔΙΣΤΟΜΟΝ Α.Μ.Ε.»

Επίσης με την υπ' αριθ. 236/2017 απόφασή του συγκρότησε: α) Επιτροπή Αγώνα κατά του ενδεχόμενου λειτουργίας ορυχείων βωξίτη στη Μεγαρίδα αποτελούμενη από εκπροσώπους όλων των φορέων και Δημοτικών Παρατάξεων του Δήμου και β) το Συντονιστικό Όργανο της Επιτροπής Αγώνα κατά του ενδεχόμενου λειτουργίας ορυχείων βωξίτη στη Μεγαρίδα.

Στη συνέχεια η κ. Πρόεδρος δίδει τον λόγο στον κ. Δήμαρχο.

Λαβών τον λόγο ο κ. Δήμαρχος εκθέτει στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ότι την 26^η Οκτωβρίου 2017 θα συζητηθεί το εν λόγω θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο και εισηγείται να παρευρεθεί σύσσωμο το Δημοτικό Συμβούλιο, όλοι οι φορείς και οι πολίτες του Δήμου Μεγαρέων.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπ' όψη τα ανωτέρω εκτεθέντα, συζήτησε και αντάλλαξε απόψεις.

Αφού είδε και τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/10.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΩΣ

Α) Εγκρίνει την εισήγηση του κ. Δημάρχου ώστε να παρευρεθούν σύσσωμο το Δημοτικό Συμβούλιο, όλοι οι φορείς και πολίτες του Δήμου Μεγαρέων την 26^η Οκτωβρίου 2017 στο Περιφερειακό Συμβούλιο, όπου θα συζητηθεί το θέμα: "Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου: «Έρευνα κοιτασμάτων βωξίτη της ΔΕΛΦΟΙ – ΔΙΣΤΟΜΟΝ Α.Μ.Ε. σε χώρο έκτασης 49.865,783 στρ. που βρίσκεται στα ΜΕΓΑΡΑ ΑΤΤΙΚΗΣ» από την Ανώνυμο Μεταλλευτική Εταιρεία ΔΕΛΦΟΙ – ΔΙΣΤΟΜΟΝ Α.Μ.Ε."

B) Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τα περαιτέρω.
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξ. αριθ. **261/2017**.

.....
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό & υπογράφεται ως ακολούθως:

Η Πρόεδρος	Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι	
Μαυροειδή Βασιλική	Φωτίου Σταύρος του Νικ.	Παπαπανούσης Νικόλαος
	Δήμας Ιωάννης	Δρυμούσης Κων/νος
	Μιχάλαρος Γεώργιος	Σωτηρίου Γεώργιος
	Κοσμόπουλος Ελευθεριος	Μαρινάκης Ιωάννης
	Κορώσης Σπυρίδων	Φωτίου Σταύρος του Κων.
	Λέλης Μελέτιος	Ζάλης Αθανάσιος
Ο Πρόεδρος της	Παπανίκος Δημήτριος	Βαρελάς Κλεάνθης
Δημ.Κοιν. Μεγαρέων	Ρήγα Ιωάννα	Παπαλευθήρης Ελευθ.
Μουσταίρας Ηλίας	Φυλακτός Κων/νος	Μπερδελής Γεώργιος
	Καστάνη Αικατερίνη	Χοροζάνης Αντώνιος
	Κολάτας Ιωάννης	Μιχάλαρος Ιωάννης
	Πολυχρόνης Ιερόθεος	

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Μέγαρα.....

Ο

Δήμαρχος Μεγαρέων

Σταμούλης Ι. Γρηγόριος